
 

  

Tisztelt Kollégák! 
 
Ismét eltelt egy év és a gyermeknephrológia iránt érdeklődők újra összejönnek, hogy találkozzanak 
egymással, megosszák egymással új tapasztalataikat, tudásukat és munkáik eredményét. 
Összejöveteleinket mindig fémjelezte és fémjelzi most is a minőségi orvoslás és kutatás 

eredményeinek bemutatása és a közvetlen baráti légkör. ! még mindig nehéz körülmények 

ellenére a magyar gyermeknephrológia megőrizte hazai és nemzetközi szinten is tekintélyét. 
Ennek a csapatnak mindig célja volt a magyar és határontúli, Magyarországhoz kötődő 
gyermeknephrológusok, valamint nephrológiai érdeklődésű csecsemő- és gyermekgyógyászok, 
transzplantációs szakemberek kutató fiatalok és egyéb társszakmák szakembereinek szakmai- és 
tudományos összefogása. 
Kis közösségünk minden tagja segítette és segíti, valamint aktivizálja a gyermeknephrológiai klinikai 
és alapkutatásokat, és végső célja a minőségi betegellátás. További feladatunk a szakképzés 
minőségének folyamatos javítása és a szakmai központok, valamint csecsemő- és 
gyermekgyógyászati osztályok közötti kapcsolattartás fenntartása. 
Ezekre a hagyományokra építkezve kerül megrendezésre 2011-ben is a Magyar Gyermeknephrológiai 
Egyesület éves konferenciája. Itt ismételten bemutathatjuk az elmúlt év során szerzett 
tapasztalatainkat, megbeszélhetjük a felmerült problémákat és meghallgathatjuk egymás 
tudományos eredményeit. Az elmúlt év munkáját dicséri számos hazai és nemzetközi szakmai 
kongresszuson elhangzott előadás és poszterbemutató. Továbbá hazai és nemzetközi cikkek 
megjelenése. Javuló minőségű betegellátás. A színvonalas szakmai munka mellett az egyetemeken 
tudományos munka keretében újabb PhD fokozatok születtek az elmúlt év során. Az egyre nehezedő 
körülmények között is számos tudományos pályázatot nyertek el kollégáink. 
Az idén a tudományos jelleg mellett a továbbképzés a korábbiaknál is fontosabb szerepet kap. Ezt 
jelzi az idei összejövetelünk címe is. Reményeink szerint egyre több gyermeknephrológia iránt 
érdeklődő gyermekorvos kolléga vesz majd részt a kongresszuson. A kongresszuson kerül sor tovább 
az Egyesület éves közgyűlésére is. 
Tisztelt Kollégák, egyúttal kérnénk mindenkit, hogy éves tagdíját (2000 Ft) a 11709002-20129154-
00000000 számlaszámra, ha még nem tette meg fizesse be (megjegyzésként nevet és munkahelyet 
kérnénk megjelölni). 
 
A tudományos program mellett ismételten lesz lehetőség a személyes találkozásokra, 
beszélgetésekre. Ehhez ebben az évben Hajdúszoboszló ad méltó környezetet. A szoros szakmai 
munka mellett így lehetőség lesz az aktív pihenésre is.  
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Információ és jelentkezés: http://www.clubservice.hu/gyermeknephrologiai-tovabbkepzo-napok-75.html 
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